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Ata da 34ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 27 de 

novembro de 2014. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal 

de Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, 2° Secretário Paulo Cesar de Macedo, Vereadores: Marcos 

Antonio Karpinski, João Acir Alves dos Santos, Paulo dos Anjos Pereira e 

Antonio de Jesus Nenemann e Carlos Edmilson de Moura. AUSENTES: após 

chamada presencial, constatou-se ausência da Vice-presidente Kelli Rocha dos 

Santos Lechinoski e do 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, que 

justificaram a falta. Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da 

Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, realizada pela secretária Licimar 

Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: carta da FENALEGIS, SEO/C 084/2014 

Copel; convite reunião da AMSULEP; comunicado nº 298623/2014 do FNDE. 

CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Votos de Pesar às famílias dos 

senhores Valdemiro da Fonseca e João Alves, ambos da localidade de Doce 

Grande. TRIBUNA LIVRE: não houve. PALAVRA LIVRE: Vereador João Acir 

disse que o que lhe preocupa é o projeto de lei que aumenta o  IPTU e ITBI, 

que não será colocado em pauta mas irá ser discutido e votado na próxima 

sessão; que o povo não pode sofrer  mais esse peso no bolso; que quando é 

para tributar vem valor alto e quando é para aumentar salário do funcionalismo 

vem valor pequeno; que deveria igualar a distribuição de gratificação para que 

todos ficassem satisfeitos; Vereador Paulo Cesar disse que fica contente que 

os funcionários estão batalhando por um sindicato e a união é a ponte para 

conseguir isso; parabenizou a batalha e desejou que consigam atingir o 

objetivo; que assim funciona ou deveria ser assim, a união dos políticos em 

todas as esferas; que visitou uma instituição que ajuda muito assim como a 

APAE; que todos os envolvidos com a APAE são especiais também; que a 

Casa Lar, em Caizinho, é um local que cuida de idosos e a Sirlene (cuidadora 

do lar) merece os parabéns porque cuida com carinho bem como aos 

funcionários de lá; que a Prefeitura ajuda essa Casa; relatou casos de idosos 

que foram acolhidos e estão sendo bem cuidados graças ao trabalho da Casa 

Lar; que é importante a humanização pois várias instituições em Quitandinha 

são ajudadas pelo povo quitandinhense que é um povo acolhedor e ajuda 

muito; Vereador Carlos disse que vê nos motoristas verdadeiros heróis pois 

transportam os filhos de muitas famílias; que trafegam em condições muitas 

vezes não adequadas e com transportes lotados; que quanto ao aumento do 
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IPTU  ele votará contra porque se faz necessário rever então a folha de 

pagamento; questionou que ano passado já houve aumento, e agora 

novamente? Vereador Antonio disse que a presença dos motoristas é bem 

vinda sempre; que ele também é motorista; que em Piên transportou até 21 

alunos e pediu ao Prefeito que tomasse providências; que o dia a dia no 

transporte não é fácil. Presidente Pedro Gilson disse que os motoristas são 

amigos de vários vereadores; que sempre reivindica melhoria nos salários dos 

mesmos, pois transportam filhos de pais que confiam ao motorista a sua 

segurança; que tudo aumenta, seja no mercado e em outros lugares e o salário 

tanto dos motoristas bem como os demais funcionários deveria ser melhor 

remunerado. ORDEM DO DIA: PROPOSIÇÃO: N° 047/2014– Vereador Paulo 

Cesar de Macedo solicita questionamento junto à Prefeitura de Contenda bem como 

ao engenheiro responsável e/ou empresa terceirizada se for o caso, a respeito do 

serviço executado na ponte na divisa entre os Municípios, nas localidades de 

Campestre dos Matoso e Pocinho. Discussão: Vereador Paulo Cesar disse que 

Quitandinha deu o material e Contenda a mão de obra; porém, o cálculo é que a vazão 

em época de chuva fez a ponte romper; que há insegurança em passar na ponte; que 

parece ter havido negligência na execução do serviço; que seja visto o acordo e que a 

parte do serviço manual seja revisto. Votação: aprovado por unanimidade. 

PROPOSIÇÃO: N° 048/2014– Vereador Paulo Cesar de Macedo solicita 

ensaibramento na estrada da localidade de Campina, especificadamente até a 

residência do senhor Domingos Taborda; terraplanagem na localidade de Macedônia, 

para construção de residência do senhor Valter de Deus; patrolamento e 

ensaibramento na estrada que atravessa a localidade de Brancos, iniciando nas 

proximidades da residência do senhor Jacó Proroki, chegando até Cachoeira dos 

Knopik, nas proximidades da residência do senhor Nelson Knopik. Discussão: nenhum 

manifesto. Votação: aprovado por unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 049/2014 – 

Vereador Pedro Gilson Ribas solicita ampliação da linha de ônibus metropolitano que 

vai até a localidade de Pangaré. Assim, esta linha passaria, em sua continuação, pelas 

localidades de Doce Fino, Doce Grande, Água Clara de Cima, Água Clara de Baixo e 

sairia por Rio da Várzea sentido Curitiba, uma vez que já existe a linha Rio da Várzea 

– Curitiba. Discussão: Presidente Pedro Gilson falou da necessidade da população 

dessas localidades em ter a linha ampliada para facilitar a locomoção. Votação: 

aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não 

aparteado. Vereador Paulo Cesar disse que quanto à explicação da COPEL a 

respeito da constante queda da energia ele não concorda que justificar apenas 
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questões ambientais seja o suficiente para dizer que é isso que causa tantas 

interrupções; justificou uso do celular como ferramenta de anotações e 

consulta; agradeceu a presença da senhora Vitalina (FESMEPAR: Federação 

de Sindicatos dos Funcionários Públicos Municipais e Estaduais do Paraná); 

disse que Quitandinha é a melhor cidade do mundo para se viver; relatou um 

episódio de um cidadão sobre a impressão que ele tinha de Quitandinha; que 

cada cidade do mundo se faz no interior de cada cidadão: se analisar bem, 

viverá bem; se analisar e viver de outro modo, assim será! Vereador Paulo dos 

Anjos disse que infelizmente não há atendimento aos pedidos dele e causa 

insatisfação nele enquanto vereador: que pensa diferente do vereador Paulo 

Cesar pois em todo lugar existe situação e oposição; que neste mandato existe 

além destes dois, a perseguição; que alguns motoristas têm gratificação e 

outros não; que isso é injusto; que lamenta por um lado mas fica feliz pela 

organização dos funcionários em unir-se; que indigna-se pelo aumento que se 

quer fazer no IPTU; Vereador João Acir disse que o vereador Paulo dos Anjos 

tem razão; que foi ver uma roça e não pode passar por causa da condição da 

estrada; que ouviu que aonde fosse de determinado "fulano" não passaria a 

máquina; que são inúmeros pedidos e muitos não são atendidos; que a união é 

muito importante tanto dos vereadores como dos servidores municipais; que 

aqui pode ser proposto mas aumentar salário deve ser projeto do prefeito; 

parabenizou ações dos presentes pela tentativa de união pelo bem comum; 

que o Município arrecada mais de 3 milhões ao mês e não precisa esgoelar a 

folha de pagamento para ficar no limite do que é permitido gastar; que os 

vereadores estão aqui para somar; que é polêmico porque é a reivindicação 

que faz. Vereador Carlos disse que a questão da perseguição existe; que há 

cidadão que o procura para pedir atuação do vereador em coisas que o 

vereador não pode fazer nada; que um morador foi na casa dele e estava muito 

nervoso; que disse a ele que poderia propor mas não fazer o serviço; que disse 

que se fizesse ele seria perseguido; e ele enquanto vereador também seria se 

fizesse o que ele estava propondo; Vereador Marcos Antonio disse que havia 

sofrimento em épocas anteriores e hoje há ônibus escolar em melhor condição; 

que as crianças ficam felizes em usar um bom transporte e que bom seria se 

todo motorista pudesse ter sempre o melhor; que ônibus lotado é muita 

responsabilidade ao motorista; Vereador Antonio elogiou o trabalho dos 

motoristas; endossou as palavras do vereador Paulo Cesar quanto à resposta 

da COPEL sobre a constante falta de energia; que deveria haver maior 



CÂMARA MUNICIPAL DE QUITANDINHA 
Av. Fernandes de Andrade, 330 - Centro - Fone (41) 3623 1443 

quitandinhacamara@hotmail.com 
ESTADO DO PARANÁ 

 

investimento e não somente aumentar o tributo a ser pago pelos cidadãos. 

Presidente Pedro Gilson reforçou a necessidade da COPEL rever o 

investimento em Quitandinha; que a política passa e cada cidadão deve ser 

atendido por igual; que não deveria haver perseguição porque todos pagam 

impostos e têm os mesmos direitos; agradeceu presença dos motoristas e 

funcionários bem como da senhora Vitalina Camargo. ENCERRAMENTO: 

Presidente Pedro Gilson falou que todos são bem vindos nesta Casa de Leis e 

encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, 

Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa 

Diretora após lida e aprovada em plenário. 

 

 

Pedro Gilson Ribas                                     Kelli Rocha dos Santos Lechinoski                         Marcos Elio de Deus Leal 

                                                                                                 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


